"打针西瓜"谣言再起

试验证实: 西瓜打针,很快烂掉

初夏5月,西瓜开始上市,一条关于 西瓜的谣言也在微博疯传。

据微博认证用户"王强_99"爆料: "不法商贩的针头对准了未到成熟期的 西瓜。打过针的西瓜瓤呈红色,汁液'丰 富',但是吃起来没一点儿西瓜味。'打针 西瓜'所注射的是禁用的食品添加 -甜蜜素和胭脂红!所用添加剂有 着破坏肝肾功能,影响儿童智力发育等 毒性!

这条关于"打针西瓜"的微博在网上 引起了不小的震动,网友纷纷大呼"恐 怖"。但很快,这条微博被官方标注为"此 条微博为不实信息",并被删除。专家称, "打针西瓜"不仅容易烂,而且操作起来 费时费力,根本不靠谱。另据了解,此谣 言早在 2006 年就已流传过。



注水瓜,不存在

2006年,"打针西瓜"的谣言造成海南西瓜滞销。当 时,海南西瓜协会专门做了西瓜"注药"实验。

试验者给西瓜打针一个半小时后,针孔周围开始发黑并 冒出红水。切开西瓜,发现打针的部位和药水注射的地方已经 变质,而打进去的药水没有扩散。18小时后,针孔不停流出橙 色液体,流量越来越大。32小时后,从针孔冒着橙色液体,并带 有白色泡沫,切开西瓜,注水部位已经烂了,而未被注射的部分 完好。实验证明,西瓜瓤不能吸收人为注射的水分,而且注水的 工作量极大。被注水的西瓜在 1.5 小时之内变质,储存不了 18

园艺专家说,但凡有点常识的人都知道,西瓜不可能注 水。西瓜皮相当于一个防护层,针头一进入就有不可愈合的 针眼,微生物侵入瓜瓤,用不了半天,瓜瓤就会烂,往瓜瓤中 注水,则烂得更快。注射进去的颜料在瓜瓤细胞中不会扩 散,不可能把瓜瓤染红。很多人从"注水肉"联想到"注水 瓜",事实上,可以通过动物血管给肉"注水",但西瓜没有 血管,无法在瓜瓤里"注水"

"瓜农要是给西瓜打针了,可能一个瓜也运不出 去。"业内人士说,停止浇水5天以上摘的瓜大约可 存放两周,今天浇水明天摘瓜,最多存放两天,瓜 皮损伤的一天就会坏,这样的瓜,瓜贩一个也不 会要。瓜贩也不可能给西瓜注药,一旦注药,瓜 飘细胞几小时内就会分解变味, 西瓜 24 小 时内就会烂,没人会买烂瓜。

更重要的是, 打针无法使注射的 液体在西瓜内均匀扩散, 而且挨 个给西瓜打针注药费工费力, 瓜农、瓜贩不会干这种损 人不利己的事。

瓜瓤有黄 色、白色条 带很正常

网传的"打针 西瓜"还配了一张 图片,上面显示 "打过针的西瓜会 有黄色或白色条 带"。针对这一说 法,科学松鼠会成 员史军解释说,这 是西瓜的维管束, 是西瓜的正常组 织。

维管束是供 给种子营养的组 织,就像树皮里面 供应营养的"管道" 一样。"在西瓜成熟过 程中,这些维管束应 该逐渐降解,一般我们 吃西瓜时不会看到它 们。但由于某些因素的影 响,有些西瓜的维管束纤 维没有降解,甚至发生了木 质化,从而形成了黄色的条 带,这样的西瓜也被称为'黄带 果'。"史军说,形成"黄带果"的原 因主要有以下几点:1.果实缺钙。2.氮 肥施用过多。3.西瓜品种差异。

(据《大河健康报》)

常吃糖,会让人变笨

近日,有研究者认为,饮食会影响人的思维, 长期摄入高果糖的食物,将减弱大脑学习和记忆

美国加州大学洛杉矶分校科学家进行了一 项大鼠实验,研究首次揭露了长期高果糖饮食是 如何使大脑迟钝、学习记忆障碍,而 Omega-3 脂 肪酸又是怎样降低此伤害的。

早先的研究显示果糖对身体有害,大多因为 它与糖尿病、肥胖症和脂肪肝密切相关。如今这 项研究第一次揭示了果糖对大脑也不利。

研究小组在研究中使用的是果葡糖浆,这种

等加工食品中。"我们不讨论水果中自然存在的 果糖,因为水果含有重要的抗氧化物,"研究者解 释说:"我们关心的是那些添入加工食品中作为 甜味剂和防腐剂的果糖。"

科学家对两组六周以来都用果糖溶液充当 饮用水的大鼠进行研究。第二组大鼠还同时通过 服用亚麻籽油和 DHA (二十二碳六烯酸) 获取 omega-3 脂肪酸。DHA 能够保护神经突触(即实 现学习和记忆功能的脑细胞间的化学联系)。

六周以后,研究人员测试了大鼠回忆路线走 出迷宫的能力。结果"第二组比没吃 omega-3 的 第一组走得快多了,缺乏 DHA 的大鼠更加迟

钝,大脑中突触的活力也降低了。它们的脑细胞 出现了信号传递障碍,破坏了大鼠清晰思考的能 力以及对六周前记住的路线的回忆。

研究者认为,果糖是使缺乏 DHA 的大鼠脑 功能异常的罪魁祸首。食用过多果糖,会阻碍胰 岛素调节细胞利用及储存糖、产生思维和情绪所 需能量的功能。"我们的研究显示高果糖饮食不 仅伤害身体,也伤害大脑。这是个新发现。

研究者建议,应用水果和酸奶取代甜点。再 摄入富含 omega-3 脂肪酸的食物,如三文鱼、核 桃还有亚麻籽油,或每天吃一粒 DHA 胶囊,来 (据《齐鲁晚报》)

糖浆常用在软饮料、调味品、苹果酱和婴儿食品 对抗高果糖饮食。

老百姓的满意药、我国百万患者受益(3.15电码防伪/药到付款)

研发背景:由中国脑系康复研究总院联合美国诺华生物 制药集团,历经十年不好放关,并采用国际最先进的低温微 纳米草取技术和膜控缓释技术。终于从海洋生物中惊奇发现 并成功提取了"脑神经苷脂和脑细胞激肽缓释酶"成功研制 出治疗精神障碍和癫痫病的新一代纯中药海洋生物制剂。 【诺维·腱脑复原丸】和【诺维·镇癫肽】, 首次全面实现 了大脑功能自动调节!

(一)精神分裂:【醒脑复原丸】歪应人样:神志不清。 强迫恐惧、幻听幻觉、胡言乱语、打人毁物、狂躁不安等。 ①不问即"特续释放散分子活腐肽、全面营养、激活受损的细 胞、有激清除脑神经代谢毒素、快速修复病灶神经元。②项 过双向调节人体中枢神经系统、改变丘脑紊乱状态、保障大 越种智清晰、彩抑制病灶新生,杜绝反复发作。

(二) 抑郁失眠: 【醒脑复原丸】系列: 适应人群: 情 绪低落、焦虑烦躁、自闭自责、多疑、浅睡多梦、顽固失 眠。①有效改善脑部血养供应,提高人体免疫力。流升解 郁,养心安神。②多以免疫换版因子能迅速数括体内疲惫的 神经、还原大脑清晰状态、快速恢复自然的生物旺眠钟。

(三)癫痫:【诺维·镇癫肽】适应人群: 大发作。小 发作、局限性发作。如口吐自沫、四肢抽搐、两眼上翘、流 口水、咬舌、失袒、僵直管蛀。①新强的脑神经苷脂和脑组

胞激肽缓释權能直接穿壓血腔屏障,快速靶向調控病灶神经 元。②加速脑神经细胞的同化功能、抑制异常放电的扩散。 有效增强投射系统的稳定性: ③平衡细胞非正常电位差, 切断反复发作的根源和遗传基因链。

一般3至5兆程可康复停 无论病史关短,有无遗传倾向。

诺维·镇癫肽和诺维·、醒脑复原丸由中国质检协会提供 防伪标识!

特别提示: 放助精和疾病患者春雨工程由中国狭贫 基金及政府财政和贴现已全面启动! 活动期间。商资减免 50%, 1疗程为1个月(原价 380元, 现价690元)一次性购3 疗程送1疗程,并发送免费治疗全卡,每人每次最多限购3 **疔程。20天不满意孝无奈件原默返回。10年内偶有复发凭** 全十光资治疗。活动截止到5月31号。

全国免费电话: 400-088-0302 康复热线: 010-51290373 (共五线)

专家手机: 18611023298

门诊地址:北京市朝阳区北苑路186号

官方岗址: www.nbzx99.com

亚洲地区技术指导及诊疗机构:中国脑病康复研究总院

爱民医院成功开展 腹腔镜消化道 穿孔修补术

晨报讯 (记者 范丽丽)家住 淇县的汪某,5月18日因上腹部疼 痛来到爱民医院,经检查,被诊断为 慢性消化道溃疡所致的消化道穿 孔,当日在爱民医院外科行腹腔镜 消化道穿孔修补术, 术后次日即可 下床活动,预计一周后出院。

据此次手术的主刀医生一 主任医师柴文豪介绍,汪某今年39 岁,经术前诊断为上消化道穿孔、弥 漫性腹膜炎。虽然开展腹腔镜胃穿 孔修补术有一定的难度,特别是腹 腔镜下缝合颇具挑战性, 但柴文豪 认为必须立即为患者做手术。

术中, 只见汪某胃窦处有一 0.2 厘米×0.2 厘米的穿孔, 柴文豪 熟练地用7号丝线为其缝合,并用 大网膜覆盖穿孔处。之后用吸引器 吸净腹腔内消化道液体,冲洗腹腔, 再在穿孔处放一引流管,于右侧腹 壁引出体外,最后缝合脐部进镜口 ……手术十分成功。

该手术的成功开展,标志着爱 民医院微创外科在腹腔镜诊疗水平 上迈上一个新台阶。

目前, 鹤壁爱民医院微创外科 已使用腹腔镜开展了胆囊切除术、 阑尾切除术、精索静脉曲张高位结 扎术、胃穿孔修补术、粘连性肠梗阻 松解术等。微创手术患者创伤小、痛 苦小、术后恢复快、住院时间缩短、 经济负担小。

关注丙肝

□市传染病医院副主任医师 史保生

20年前,我们顶着乙肝大国的 帽子。当时,全国乙肝的感染率在 8%~10%之间,总数为1.2亿人。经 过20年的努力,目前1岁~59岁的 人群乙肝病毒表面抗原 (HBsAg)携 带率为 7.18%,5 岁以下儿童的 HBsAg 携带率仅为 0.96%。

近年来,我国丙肝的发病人数 快速上升,从 2003年到 2010年,我 国丙肝发病数从2万例左右增加到 15万例,7年间增加了6倍。

虽然我国的丙肝患者只有大概 1000万人,比乙肝患者少得多,但是 丙肝对人体的危害要比乙肝大得 多。丙肝起病隐匿,很多患者到了感 染中期都难以察觉身体的异样,因 此常被漏诊;而且约80%的急性丙 肝患者在发病初期没有恶心、乏力、 黄疸等明显症状,很容易被忽视;等 到疾病发展到后期,很难治愈,因 此,丙肝被称为"隐匿的杀手"

成人感染丙肝后大都发展成慢 性,而成人乙肝感染者约有90%会 自愈,只有10%左右会发展成慢性。

丙肝感染者中有 15%~20%的 人会发展为肝硬化,而在5个肝硬 化患者中会有一个发展成肝癌。也 就是说,有4%左右的丙肝患者最终 会演变成肝癌患者。另外,乙肝感染 者如果不治疗,一般30年~50年后 会发展成肝硬化或者肝癌, 而丙肝 感染者的癌变时间只有 20 年~30

高危人群应尽早到医院检测丙 ,这些人群包括:有输血史,特别 是在1993年前接受过输血者;有过 血液透析特别是反复血液透析者和 接受器官移植者; 共用注射器者以 及使用未经严格消毒的玻璃注射器 者;艾滋病感染者;丙肝母亲所生的 婴儿;针刺、刀伤或者破损黏膜处接 触丙肝阳性者血液; 与丙肝感染者 共用剃须刀、牙刷等密切接触者;有 不洁性行为或多个性伴侣的人;曾 行介入性诊疗(胃镜、内窥镜、牙科 器械)患者;文身、文眉、穿耳环孔等 人群,应主动到医院检测是否被丙 型肝炎病毒的感染。丙肝病毒阳性 患者应尽早进行抗病毒治疗。